



СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

**РЕШЕНИЕ № 78**

на Столичния общински съвет

от 24.02.2011 година

За участие на Столична община като партньор в одобрения за финансиране проект GOES - Good on Emergency Situations - Превенция и подготовка при кризи, породени от природни бедствия по програма „Гражданска защита” към Дирекция „Околна среда” на ЕС.

На основание чл.21, ал.1, т.8, т.12, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

**СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
РЕШИ:**

1. Дава съгласие Столична община да участва в проект GOES – Good on Emergency Situations - Превенция и подготовка при кризи, породени от природни бедствия по програма „Гражданска защита” към Дирекция „Околна среда” на Европейския съюз и да съфинансира проекта със средства от бюджет „местни дейности” на направление ”Обществен ред, сигурност и защита при бедствия” в размер на 25% от стойността му.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 24.02.2011 година, Протокол № 84, точка 2 от дневния ред, по доклад № 1300-9/3/31.01.2011 година и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет. Контролът по изпълнение на решението се възлага на Постоянната комисия по финанси и бюджет на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния  
общински съвет:**

(п)

*Андрей Иванов*

**Проект GOES**

**Превенция и подготовка при кризи, породени от природни бедствия**

Име на проекта: GOES - Good on Emergency Situations – Превенция и подготовка при кризи, породени от природни бедствия
Роля на Столична община: Партньор по проекта Водеща организация: Провинция Анкона, регион Марке
Описание на проекта: Идеята на проекта е да подготви кадри, които да могат чрез симулационни действия да реагират адекватно в случаите, когато природно бедствие застрашава пътната инфраструктура. Партньорите по проекта – общини, законотворци и учени – ще оформят модели на базата на методи и алгоритми, които да бъдат ефективни за преодоляване на нежелани последствия в случай на възникване на природни катаклизми.
Цели на проекта: Изграждане на мрежа
Срок за изпълнение: Двугодишен проект: 01/01/2011 - 31/12/2012
Източник на финансиране/Програма: Финансов инструмент „Гражданска защита“ към Дирекция „Околна среда“ на ЕС - Конкурс за набиране на проектни предложения за превенция и подготовка в случай на природни бедствия със срок 31 март 2010 г.
Обща сума на проекта: 525 000 евро; за Столична община – 73 000 евро (европейско съфинансиране – 75 %) Финансов /нефинансов принос на Столична община: съфинансиране 18 250 евро (25%)
Екип на проекта:
Партньори/ Подизпълнители: Провинция Анкона (Италия); Регион Марке (Италия); община Валенсия (Испания); област Валенсия (Испания); Институт по информационни технологии - БАН
Планирани дейности: Партньорите по проекта – общини, законотворци и учени – ще оформят модели на базата на методи и алгоритми, които да бъдат ефективни за преодоляване на нежелани последствия в случай на възникване на природни катаклизми. В предварителната фаза ще бъде направено проучване за различните начини на организиране на дейностите при настъпване на събитие, за управлението на трафика и подаването на информация към отговорните институции. На база направен анализ ще бъде изградена стандартизирана информационна система между партньорите, свързана с ефективното използване на транспортната инфраструктура при кризи. Предвижда се обучение на персонала с отговорности по използването на пътната мрежа и гражданската защита на населението. В последния етап предстои експериментално, а в последствие и редовно пускане в действие на международната информационна система за използване на пътната инфраструктура в условия на кризи.
Очаквани резултати: В резултат от участието си в проекта Столична община ще бъде свързана в международна система за противодействие при кризи, като на нейна територия ще бъдат проведени експериментални действия по съгласуването и пускането в действие на системата. В рамките на проекта ще бъдат обучени и служители, които ще работят с модела, което ще доведе до подобряване на резултатността по използване на пътната мрежа в случай на природни бедствия.

Форма Т2: Дейности по Проект GOES - Good on Emergency Situations – Превенция и подготовка при кризи, породени от природни бедствия

Задачи	Начало - край	Дейности	Резултати
А – Управление и докладване на Комисията	1.01.2011 – 31.12.2012	А.1. Създаване и действие на Управляващ комитет  А.2. Координация по проекта  А.3. Мониторинг на напредъка	Доклади на Управляващия комитет,  Партньорско споразумение,  Периодични дейности, технически и финансови доклади
В – Комуникация и международни срещи	1.01.2011 – 31.12.2012	В.1. Логистична организация на четири публични събития и последващи партньорски срещи  В.2. Планиране на публични срещи  В.3. Информирание за дейностите по проекта, стъпките и резултатите	Четири публични международни събития, електронен бюлетин по проекта, най-малко четири пресконференции и едно медийно събитие за всяка страна, домакин на публично събитие, Финална печатна публикация
С – Предварителна проучвателна фаза за начините за организиране на услуги, управлението на трафика и информацията	1.02.2011 – 1.5.2011	С.1. Изготвяне на въпросник  С.2. Събиране на данни за въпросника  С.3. Докладване на събраната информация	Въпросник  Доклад за събраната информация
Д – Изработване на стандартизирана система между партньорите за събиране, сортиране, предаване на	1.5.2011 - 31.12.2011	Д.1. Изработване на стандартизирана система за събиране, сортиране, предаване на	Стандартизирана система  Център за докладване по системата

**СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**  
 Приложение към Решение № 78 по Протокол № 84/24.02.2011 г.  
 л.3 от вс.л.3

информация за бедствия, свързана с използването на пътищата		информация Д.2. Идентифициране на най-подходящия начин за информиране на населението и отговорните институции Д.3. Административни въпроси с идентифицираните лица за разпространение на информацията	
Е – Обучение за дейности, свързани с пътната мрежа, и гражданска защита	1.7.2012 – 30.9.2012	Е.1. Избор на един или повече обучителни модула Е.2. Обучителна дейност	Информационни семинари и обучение на всяко място по веригата
Ф – Експериментиране на създадената система и откриване на критични точки	1.7.2012 – 30.9.2012	Ф.1. Експериментална дейност Ф.2. Кorigиране на всички критични точки	Доклад за технически корекции по системата
Г – Съгласуване от стартирането до редовното използване на системата	1.10.2012 – 31.12.2012	Г.1. Активиране на системата	Съгласуване на процесите по управление и пускане в действие на новата система и редовната ѝ експлоатация

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/АНДРЕЙ ИВАНОВ

